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I Z V J E Š T A J / I Z V J E Š Ć E 
o realizaciji Programa rada Općinskog vijeća Vareš, 

za prvo polugodište 2013. godine 
 

 Općinsko vijeće Vareš na 3. sjednici održanoj dana 27.12.2012. godine, donijelo je 
Program rada ovog predstavničkog tijela za 2013. godinu. Programom rada utvrđene su 
tematske i normativne aktivnosti Vijeća, kao i kalendar akata koji će se razmatrati na 
sjednicama OV u 2013. godini s tačno utvrđenim nositeljima izrade, predlagačem i rokovima. 
 Programom rada za 2013. godinu utvrđeno je da će Općinsko vijeće razmatrati 61 
tematskih cjelina i donijeti 12 akata iz oblasti normativne aktivnosti koje su u nadležnosti 
vijeća ili ukupno 73 cjeline. 
 U prvom polugodištu tekuće godine Programom rada utvrđeno je da Općinsko vijeće 
razmatra 40 tematskih i 5 normativnih cjelina. 
 U izvještajnom periodu Općinsko vijeće je održalo 6 sjednica na kojima je razmatrano 
ukupno 102  tačke dnevnog reda (uključujući i tačku „tekuča pitanja“). Kolegij OV održao je 
6 sjednica. 
 Realizovano je 38 tematskih i 5 normativnih cjelina po Programu rada Općinskog 
vijeća. 
 Isto tako Vijeće je po Zaključcima prijedloga ovlaštenog predlagača ili po ukazanoj 
potrebi, osim programskih zadataka, donijelo 22 odluke 14 rješenja i razmatralo 1 izvještaj, 4 
informacije i 14 drugih akata. 
 

Nisu realizovane 2 tematske cjeline i to: 
 

1. Prijedlog dokumenta „Strategija omladinske politike na području općine Vareš za 
period 2013 – 2016. godina“. 
Nosilac izrade: Služba za društvene djelatnosti i BiZ. 
Predlagač: Općinski načelnik. 
Razlog: Temeljita priprema ovog dokumenta i šira Javna rasprava. 

 
       2.  Prijedlog Programa obilježavanja Dana općine Vareš. 
            Nosilac izrade: Služba za društvene djelatnosti i BiZ. 
            Predlagač: Općinski načelnik. 
               Razlog: Obavljanje širih konsultacija sa pravnim subjektima. 
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Znači da je Općinsko vijeće realizovalo Program rada za prvo polugodište 2013. 
godine sa 95 %, odnosno da je izvršena realizacija godišnjeg Programa rada sa 59% 

U izvještajnom periodu u skladu sa svojim nadležnostima Vijeće je usvojilo 27 
odluka, ( u prijedlogu ili nacrtu ), 14 rješenja, te razmatralo i usvojilo 20 izvještaja, 20 
informacija i oko 14 drugih pisanih akata upućenih Općinskom vijeću. 

Pod tačkom „Tekuća pitanja“ Vijeće je upoznato i vodilo raspravu o 36 pisanih akata 
upućenih OV od strane udruženja, građana i pravnih lica. 

Općinsko vijeće je na sjednicama, razmatrajući materijale u izvještajnom periodu 
donijelo 32 zaključka i 9 inicijativa. 

Pored toga, bitno je istaći da je u skladu s Poslovnikom o radu Općinskog vijeća, na 
Vijeću upućeno – postavljeno 42 vijećnička pitanja. Na manji broj postavljenih pitanja 
nadležni su nepotpuno dali odgovor ili je odgovor bio nejasan. 

Pored održanih sjednica OV, u pripremi materijala za sjednice Vijeća održavane su, po 
potrebi i sjednice radnih tijela (komisija) Općinskog vijeća, i to: 14 sjednica komisija 
Općinskog vijeća s 47 razmatranih tački dnevnog reda (Prilog: br.2 ). Povremena radna tijela 
koja je imenovalo OV, također su po ukazanoj potrebi održavali sjednice. 

Komisije Općinskog vijeća radile su u skladu s Poslovnikom o radu Općinskog vijeća 
i po ukazanoj potrebi. 

Kada je riječ o izvještavanju Vijeća i praćenju provođenja Zaključaka OV i odgovora 
na postavljena vijećnička pitanja, može se konstatovati da nije bilo Zaključaka koji nisu 
realizovani od strane nadležnih, ali ima Zaključaka koji su u fazi realizacije odnosno 
provođenja, dok kod odgovora na vijećnička pitanja nije bilo većih primjedbi od strane 
podnosioca pitanja. 

Može se konstatovati da Općinsko vijeće svoj Program rada za tekuću godinu koji je 
izrađen po kvartalima i mjesecima, može realizovati ako nosilac izrade kao do sada, odnosno 
predlagači, tematske cjeline u rokovima urade i dostave na razmatranje i izjašnjavanje 
Općinskom vijeću Vareš, poštujući rok  do 15-tog u toku mjeseca, kako bi se ispoštovale 
potrebne Poslovničke procedure i rokovi. 

Iz svega naprijed iznesenog, a u cilju jačanja uloge ovog predstavničkog organa i 
njegovih tijela u ostvarivanju Ustavom, Zakonom i Statutom utvrđenih nadležnosti, potrebno 
je da Općinsko vijeće principijelno se pridržava Poslovnika o radu OV i da istraje na 
izvršavanju utvrđenih zadataka i obaveza iz godišnjeg Programa rada. 
 
Napomena: Pošto se radi o polugodišnjem Izvještaju o realizaciji Programa rada OV za 2013. 
godinu, nije bilo potrebe preciznije i sveobuhvatljivije dati osvrt rada OV i tijela OV.  
Detaljnjiji Izvještaj s akcentom na izvršavanje Zaključaka, preporuka i stavova Vijeća u 2013. 
godini, bit će obrađeno kroz godišnji Izvještaj za 2013. godinu. 
 
Prilog 1. - Pregled rada OV Vareš po sjednicama i dnevnom redu  

     Za prvo polugodište 2013. godine. 
Prilog 2. - Pregled održanih sjednica stalnih radnih tijela  
                 (Komisija) OV Vareš u prvom polugodištu 2013. godine. 
Prilog 3. - Evidencija o prisustvu vijećnika/ca sjednicama OV Vareš 
                  i o sudjelovanju u radu vijećnika/ca OV Vareš u prvom  
                  polugodištu 2013. godine.                                            
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